

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Jana Pekařová

Téma BP: Prověření daňové povinnosti s ohledem na přechod z daňové evidence na vedení účetnictví

Akademický rok: 2009/2010

Oponent BP: Ing. Radana Janáčková

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								7/6 = 1,16

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.

Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _x	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá tématem přechodu z daňové evidence na vedení účetnictví a výpočtem daňové povinnosti podnikatele – fyzické osoby.

Teoretická část obsahuje podrobný popis základních prvků výpočtu daně z příjmů fyzických osob (způsob výpočtu dílčích základů daně, odpočitatelné položky, slevy na dani). Následují základní pojmy z oblasti správy daní a poplatků relevantní tématu bakalářské práce. Důležitá část je věnována rozboru přechodu z daňové evidence na účetnictví, a to z účetního i daňového hlediska. Celá problematika je popsána komplexně, po odborné stránce správně a v logických návaznostech.

Analytická část začíná popisem činnosti podnikatele – živnostníka. Vlastní práce autorka provedla a rozebrala ve třech hlavních krocích. Nejprve zkontrolovala účetní vazby (kontrola dokladových řad, shrnutí výsledků kontrol), dále ověřila správnost přechodu z daňové evidence na účetnictví a v závěru vyhodnotila výpočet daňové povinnosti poplatníka. Je zřejmé, že se autorka dokonale seznámila s dokladovým a evidenčním systémem podnikatele a dokázala aplikovat obsah jednotlivých ustanovení zákona o daních z příjmů a zákona o účetnictví na konkrétní případ.

Celá práce působí velmi profesionálně. Také stylistická a formální stránka je na výborné úrovni.

Otázky:

- 1) Podnikatel zvýšil v roce 2007 základ daně z titulu pohledávek a zásob pouze o 2.000 Kč, přičemž souhrnná hodnota těchto položek, o kterou bude muset být základ daně celkově zvýšen, dosahuje téměř 8 mil. Kč. Jaký důvod podnikatele zřejmě vedl k rozhodnutí zvýšit základ daně roku 2007 o tak nízkou částku?
- 2) V kapitole 9.2.5 je konstatováno, že veškeré náklady podnikatele jsou daňově uznatelné. V kapitole 7.6 je však uvedeno, že došlo k manku ve výši 9.000 Kč. O jaký náklad se z hlediska daňové uznatelnosti jedná?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - výborně

Ve Zlíně dne 4. ledna 2010



.....
podpis hodnotícího